


• 280=16*5+…     
• 360=15*4+…           
• 493=31*3+…             
• 580=20*4+…..       
• 775=25*3+…      
• 860=12*5+…         
• 970=14*5+… 
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   Белоснежка бежала среди темных 

деревьев целых 3 часа и, наконец, 

остановилась у домика семи гномов, 

который находился за семью холмами 

на расстояние 12 км. С какой скоростью 

бежала Белоснежка? 



•7*2*50= (2*50*70) 
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25*3*4*9=

Перестановка и группировка 
множителей. 

(25*4)*(3*9)



1) 2*4*5=2*5*4

2) (6*2)*5=6*(2*5)



Составьте устно числовое 
выражение и решите задачу 

удобным способом:
• Семь гномов, собираясь на свадьбу 

Принца и Белоснежки, решили 
составить по 3 букета, чтобы весь 
дворец благоухал цветочным ароматом. 
Для каждого букета они срезали по 5 
роз. Сколько нужно гномам роз для 
букетов? 




